

ПРО НАШИХ, ЗАВОДСКИХ



Вы незнакомы с этими парнями и девчатами? Обязательно познакомьтесь. И не только с ними, а и с другими героями интересной, содержательной и веселой истории, которая разворачивается в пьесе кировского драматурга И. Шура «Заводские ребята».

Пьеса нашла достойное сценическое воплощение на сцене Кировского театра юного зрителя.

Премьерой «Заводских ребят» театр открыл свой новый, двадцать четвертый сезон. Зрители, до отказа заполнившие зал театра, горячо поблагодарили автора, постановщика и всех актеров, занятых в спектакле, за большое удовольствие, которое они им доставили своей новой работой.

Посмотрите новый спектакль, дорогие читатели. Он вам наверняка понравится.

На снимке: сцена из третьего

действия спектакля «Заводские ребята». Слева направо: Серго (арт. П. Черемисин), Галя (арт. Р. Манихина), Таня (арт. Г. Умпелева), Игорь (арт. И. Баскаков).

Фото Ю. Шишкина.

* * *

Спектакль по пьесе И. Шура «Заводские ребята» в один день, 13 сентября, и даже в одно и то же время смотрели и кировчане и москвичи. Только кировские зрители смотрели его в театре юного зрителя, а московские — на экранах телевизоров. Перед москвичами выступали артисты Казанского ТЮЗа, подготовившие этот спектакль по заявке Центральной студии телевидения.

Сейчас спектакль «Заводские ребята» идет в театрах Саратова, Новосибирска и других городов страны.

17 СЕН 1959

КИРОВСКИЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Г. Киров